
September 2025 

 

 

Nyhedsbrev til BROENs lokalforeninger 

Kære BROEN-folk! 

Vi har ramt den første efterårsmåned, hvilket betyder, at der også er gang i specielt alle de 

indendørs aktiviteter. Vi ved, at det er en travl periode for jer med mange ansøgninger. Vi har 

fortsat midler i BROENs forskellige puljer til at understøtte jer, hvis der er behov for at supplere 

jeres egne midler. Der er en oversigt over puljerne her i nyhedsbrevet. 

Fredag den 26. september er landsdækkende Frivillig Fredag. Derfor vil vi sige jer en stor TAK for 

indsatsen med at hjælpe socialt udsatte børn og unge til en aktiv fritid i gode fællesskaber med 

andre børn. I gør en vigtig forskel i mange børns liv! 

 

Årskonference 2026 

BROEN Danmark afholder årskonference fredag den 20. og lørdag den 21. marts 2026 – sæt kryds i 

kalenderen allerede nu. Årskonferencen afholdes denne gang på Hotel Munkebjerg ved Vejle. Find 

mere om stedet her: https://munkebjerg.dk 

Program for dagene kommer senere. Har I gode ideer i forhold til emner, problemstillinger eller 

oplægsholdere, så er I meget velkommen til at kontakte sekretariatet. 

 

DATECO/Webfinance 

Digital bogføring er en mulighed, som alle BROEN lokalforeninger kan benytte. BROEN Danmark 
har indgået et samarbejde med DATECO om en god pris på regnskabsprogrammet WebFinance, 
der er forholdsvist let at bruge. DATECO hjælper med at installere programmet via fjernadgang og 
giver desuden en introduktion i programmet samt yder support efter behov. 

For at gøre det nemmere at komme i gang med det digitale bogføringsprogram, har vi udarbejdet 
en opstartsguide til WebFinance. I finder guiden og flere informationer om digital bogføring og 
WebFinance på vores hjemmeside under BROEN internt/Digital bogføring for lokalforeninger.  

 

 

https://munkebjerg.dk/
https://broen-danmark.dk/digital-bogfoering-for-lokalforeninger/
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BROEN Aarhus er i gang 

BROEN Aarhus blev oprettet i maj 2025, og foreningen er nu kommet godt i gang og har modtaget 

de første ansøgninger om støtte til børns fritidsliv. BROEN Aarhus har desuden allerede modtaget 

donation fra en lokal virksomhed. 

 

BROEN Varde nødsaget til at lukke 

BROEN Varde har forgæves forsøgt gennem længere tid at finde nye frivillige til foreningen, hvilket 

desværre ikke er lykkes. Det betyder, at foreningen lukkes ned. Vi siger en stor tak for samarbejdet 

og indsatsen til Rudin Riknagel og Mette Laustrup, som har været primære drivkræfter i 

foreningen de seneste år. 

Vi er i sekretariatet klar til at modtage henvendelser fra eventuelle nye frivillige og håber på, at vi 

kan ”genstarte” foreningen. Kender I nogle gode folk i Varde kommune, som kunne tænke sig at 

overtage foreningen, så må I endelig sige til. BROEN Varde har et fint samarbejde med Varde 

Kommune og det kommunale fritidspas, fint samarbejde med Sportmaster i forhold til indkøb af 

tøj og udstyr og et fint samarbejde med foreningerne i Varde kommune. 

 

Synlighed i den kommunale valgkamp 

Som bekendt er der valg til byråd og kommunalbestyrelser den 18. november 2025. Det kan være 

en god anledning til at sætte socialt udsatte børns mulighed for et aktivt fritidsliv på dagsordenen 

hos jer lokalt. 

Børnesagens Fællesråd, som BROEN Danmark er medlem af, har udarbejdet et materiale, som 

lokale politikere kan benytte i den kommende valgkamp – se mere her: 

https://www.boernesagen.dk/27-organisationer-med-faelles-appel-goer-kv25-til-boernenes-og-

de-unges-valg/ 

 

Fundraising 

BROEN Danmark har en aftale med Fundraising Club, som tilbyder oversigt over fonde og 

redskaber og inspiration til at søge fonde. Mange af jer er allerede tilmeldt Fundraising Club, hvor I 

gennem nyhedsbreve hele tiden bliver opdateret på fonde, §18 puljer og andre muligheder for at 

søge midler til jeres forening. I kan – omkostningsfrit – tilmelde jer under BROEN Danmarks aftale 

Hver BROEN-forening kan oprette én bruger, så I kan sikre jer fordelene og modtage nyhedsbreve. 

Se her hvordan i gør: https://broen-danmark.dk/fundraising-club-for-broen-foreninger/ . Er der 

spørgsmål eller problemer med tilmelding, så er vi klar til at hjælpe jer. 

https://www.boernesagen.dk/27-organisationer-med-faelles-appel-goer-kv25-til-boernenes-og-de-unges-valg/
https://www.boernesagen.dk/27-organisationer-med-faelles-appel-goer-kv25-til-boernenes-og-de-unges-valg/
https://broen-danmark.dk/fundraising-club-for-broen-foreninger/
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Arrangementer til fordel for BROEN 

IKEA Aalborg: Lørdag den 23. august afholdt IKEA i Aalborg motionsløbet ”IKEA Runden”, hvor man 

kunne løbe forskellige distancer efter lukketid i flere dele af varehuset. Overskuddet fra løbet gik 

til BROENs foreninger i Nordjylland: Frederikshavn, Mariagerfjord og Aalborg. De var alle 

repræsenteret ved løbet med en stand, hvor de kunne fortælle om BROENs arbejde. 

Musikhuset Aarhus: Søndag den 24. august afholdt Musikhuset i Aarhus et plakatsalg til fordel for 

BROEN Danmark. Plakatsalget indbragte i alt 8.490 kr. som donation til BROEN. 

Løb til Liv: Lørdag den 30. august afholdt en flok unge motionsløbet ”Løb til Liv” i Eskelunden ved 

Aarhus. Overskuddet fra løbet gik til BROEN Danmark, og det indbragte mere end 10.000 kr. til 

BROEN. BROEN Aarhus var til stede ved løbet for at fortælle om BROENs arbejde. 

 

Cykelløbet BROEN Danmark Rundt 2025 

Cykelløbet blev gennemført i perioden den 4. til 8. juni med fine besøg hos følgende BROEN-

foreninger: Hillerød, Greve, Køge, Stevns, Næstved, Nyborg, Vejen, Hedensted og Silkeborg. 

Deltagerne betalte selv for deres udgifter til overnatning og forplejning. De havde også fundet 

sponsorer, som mod betaling fik logoer på cykeltøjet. Løbet indsamlede næsten 160.000 kr. til 

BROENs indsats. 

 

BROEN Internt 

Vi har samlet en række informationer til jer i BROEN-foreningerne, som kan være nyttige i jeres 

daglige arbejde som frivillige i BROEN. 

Find det hele på denne side: https://broen-danmark.dk/broen-internt/ 

 

Puljer i BROEN Danmark 

Vi har fortsat en række puljer, som I kan søge til særlige formål: 

• Ferieaktiviteter: Børns deltagelse i træningslejre og stævner i skolernes ferier 

• Musikaktiviteter: Børns deltagelse i musik- og kulturskoler 

• Julemærkehjem: Børns deltagelse i fritidsaktiviteter efter ophold på julemærkehjem 

• Krisecentre: Børns deltagelse i fritidsaktiviteter under eller efter ophold på krisecenter 

https://broen-danmark.dk/broen-internt/
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• Børn af veteraner og politifolk med mén: Nyt samarbejde med DIF Soldaterprojekt, hvor DIF og 

veterangrupper kan være kontaktperson/indstiller i ansøgning om støtte op til 2.500 kr. pr 

barn. 

Find alle puljer under BROEN Internt: https://broen-danmark.dk/broen-internt/ 

Hvis I har spørgsmål til puljerne, så kontakt os gerne. 

 

Forslag til bestyrelsen 

Bestyrelsen for BROEN Danmark modtager gerne indspark og forslag fra jer i lokalforeningerne, 

hvis I har emner, som kan have betydning for flere lokalforeninger. 

Kommende møde i bestyrelsen er den 10. november 2025. Forslag til bestyrelsen skal sendes 

senest 7 dage før mødet til formanden. 

Bestyrelsen kan kontaktes via formand Hanne Aa. Risager: formand@broen-danmark.dk eller 

gennem sekretariatet. 

Bestyrelsen ser således ud: 

Formand: Hanne Aalling Risager (BROEN Tønder) 

Bestyrelsesmedlemmer: Carsten K. Nielsen (BROEN Lyngby-Taarbæk), Gitte Holgaard, Jette Husum 

(BROEN Randers), Peter Poulsen (BROEN Køge), Susanne Clausen (BROEN Vejle) og Søren T. 

Hansen (BROEN Halsnæs) 

Suppleant: Emma Bjørnholdt 

 

Vi håber, at I internt hos jer vil formidle nyhedsbrevet til hinanden i lokalforeningen. 

 

De bedste hilsner fra 

Erik Haumann, erik@broen-danmark.dk, tlf. 28 59 80 10 

Henrik Nørgaard, henrik@broen-danmark.dk, tlf. 22 84 85 76 

Linda Hesel, linda@broen-danmark.dk, tlf. 93 90 23 83 

BROEN Danmark, Falstersgade 24, 8700 Horsens 

www.broen-danmark.dk 

Følg os også på: Facebook, Instagram og LinkedIn 

https://broen-danmark.dk/broen-internt/
mailto:formand@broen-danmark.dk
mailto:erik@broen-danmark.dk
mailto:henrik@broen-danmark.dk
mailto:linda@broen-danmark.dk
http://www.broen-danmark.dk/

